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Popma OUEeHOYHOTr0 JIHCTA

Jlata nposenenns nposepku: A0 . O AOAN o m 159 . E)O t
VHULMaTHBHAs IPyTIa, MPOBOANBLIAS MPOBEPKY: Jt hyo € &
C odue Ol 2.

Bonpoc | Jla/net

1 VMeeTcst ¥ B OPraHM3alHH MEHIO?
A) ma, 19 BCeX BO3PACTHBIX TPYNN H PEXUMOB (GyHKUHOHHPOBAHHSA
OpraHu3aluut T
B) na, HO 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIIIT
B) et

2 BBIBEILEHO JIH WHKIMYHOE MEHIO JUI O3HAKOMJICHHS POJMTE/eH 1 JeTeH ?
A) na .
b) Her

3 BBIBEIIICHO JIH eXeHeBHOE MEHIO B YI0BHOM J1isi 03HAKOMIICHHS pofHuTeNnel u eTeH
mecte 7
A) na +
b) ner

4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI GOm0
A) a, 10 BCeM JHAM +
B) HET, HMEIOTCA MOBTOPHI B CMEXHBIC THH

5. | B MeHro OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHsle 0/1roaa ¥ POIYKThI
A) na, 1o BceM JHAM +
b) HeT, MeIOTCs IMOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH

6. | CooTBeTcTBYeT JIM pernaMeHTHPOBAHHOE LMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPHEMOB IHINH
pexuMy GYHKIMOHHPOBAHHS OpPraHU3aluu?
A) na -+
B) Her

7. | EcTb /i B OpraHM3allui NPHKa3 0 CO3IaHNH U mopsaake paboTe! OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na —+
b) ner

8 Ot BCex JIM apTHit IPHTOTOBJIEHHBIX 6101 cHUMAaeTCs Opakepak?
A) na +
b) HeT

9 BeistBysutich 11 (akThl He J0IMycKa K peanu3auuu O/04 i MPOAYKTOB 110 pe3y/ibTaTaM
paboThl 6pakepakHOH KOMHCCHH (3a MEepHo He MEHEE Mmecsiua)?
A) HET o
b) na

10 | Co3pmaHs! M4 yCIOBHA AT OpPraHU3allHy THTAHUS JeTell ¢ y4eToM ocobeHHocTel
3710pOBb (caxapHbli AuabeT, MUIIEeBble a/Uepruu)?
A) na +
b) et

11 | ITpoBoauTtes i yOopka MOMELICHHH NOCE Kax10r0 npHema numu?
A) na -+
B) et

12 | KadecTBeHHO Jiu npoBefeHa yOopka NoMeLeH’H 1714 NpyemMa NMIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHHI?
A) na | +
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B) mer \
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Oﬁﬂap}/)KHBa.TIPICB JTH B IOMELIEHHUAX IS MpUeMa MHIIH HAaCeKOMBIC, TPBI3yHBI H CJICIE

UX XKHU3HEAEATeIbHOCTH?

A) HeT

.

b) na

14

Co3/1aHBI JTH YCIOBHS 1A COOMIOIEHHS ASTHMH TIPABHJI TUYHOH THIAEHbI?

A) na

&

b) ner

15

BBISB/IA/IHCE T4 3aMeYaHHs K COOMIOAEHUIO IeThMH MPABHI THYHON THTHEHBI?

A) HeT

B

b) na
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BBIAB/ISUINCE JTH TIPH CPABHEHHH PEAM3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (DaKThI

HCKTIOYEHUS OTASIbHBIX 01101 H3 MeHIO 7

A) HeT

b) na
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Umenu nu dakThl BbLIAYM JETAM OCTHIBIIEH MHLIH 7

A) Her

b) na
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